

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

HODNOCENÍ
OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVNÍ MÍSTO, JE-LI MIMO VÝŠE)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Eva Lukázková, Ph.D.	Kristián Kudláč

NÁZEV PRÁCE	Návrh podnikatelského plánu na založení podniku - rodinný penzion
-------------	---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod			X			
závěry práce	X					
vlastní poznání studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi		X				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce - text, grafy, tabulky, obrázky		X				
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň a překlepy			X			

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. pro její zpracování použijte druhou, případně další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpovědi na následující otázky:

Nemám otázky.

NAVŘENÁ ZNÁMKA:

(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

B Ě VELMI DOB RĚ

Slovní hodnocení práce:

Podkládaná bakalářská práce je podnikatelským plánem na založení rodinného penzionu. Práce je zpracována na 99 stranách, má 4 přílohy, k jejímu vypracování autor využil 44 zdrojů, obsahuje 5 kapitol. V práci student postupně naplnil zadání a splnil cíl práce. Práci lze vytknout především některé obsahové a formální chyby. Z formálních chyb: anglický nápis je gramaticky nesprávný, občas se vyskytují typografické chyby. Z obsahových chyb: práce je příliš dlouhá, není uvozující text mezi kapitolou a podkapitolou (v některých případech), nesprávně vypracovaná SWOT analýza: silných a slabých stránek musí být stejný počet, obdobně u příležitostí a hrozeb, aby mohla být pak relevantní analýza vyhodnocena. V hrozbách mi chybí riziko uzavření penzionu, což se v současnosti ukázalo jako reálná hrozba, na kterou by měli být podnikatelé v budoucnu připraveni.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B ě velmi dobře**

Oponent bakalářské práce: Ing. Eva Lukášková, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: 20. května 2020 Brno